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A 179-es autóbusz útvonalának módosítása 

 

I. A társadalmi egyeztetésen meghirdetett javaslat 

 

A BKK a Budapesti Szabadkikötő Logisztikai Zrt. megkeresése alapján és velük együttműködve alakította ki a 

Szabadkikötő közösségi közlekedési kapcsolatának fejlesztési tervét, melynek célja, hogy a terület 

megközelítése javuljon. A javaslat szerint a 179-es autóbusz teljes üzemidőben Csepel, Szent Imre tér felé 

a Budapesti Szabadkikötő Logisztikai Zrt. területére behajtva a Szikratávíró utcán át közlekedik, és 

megáll az ott létesített új megállóban. Ezáltal a jelenleginél kényelmesebben és gyorsabban juthatnak el a 

Szabadkikötő belső részei felé igyekvők, miközben a járat további útvonala és megállási rendje nem módosul. 

 

A meghirdetett javaslat az alábbi linken olvasható: 

http://bkk.hu/tarsadalmi-egyeztetes-179-es-autobusz/ 

 

II. A társadalmi egyeztetés eredménye 

 

A változásokkal kapcsolatos előzetes egyeztetés ideje alatt összesen 87 észrevétel érkezett. Az észrevételt 

beküldők döntő többsége egyetértett a tervezettel, és támogatta a 179-es autóbusz útvonalának 

módosítását. 

 

A véleményt alkotók egy része javasolta, hogy az autóbusz a Közvágóhíd irányában is térjen be a Szabadkikötő 

területére. A forgalomtechnikai kialakítás csak a Szent Imre tér irányába teszi lehetővé a járatok betérését a 

Szabadkikötő belső területére. 

 

Az észrevételek alapján a BKK a munkakezdések időpontjaihoz jobban igazodó menetrendet vezet be az 

autóbuszvonalon. 

 

III. A bevezetendő közlekedési rend 

 

2018. januártól a társadalmi egyeztetésen meghirdetett javaslat szerint a 179-es autóbusz Csepel, Szent 

Imre tér felé a Budapesti Szabadkikötő Logisztikai Zrt. területére behajtva, a Szikratávíró utcában létesített új 

megállót érintve közlekedik. A járat további útvonala és megállási rendje, valamint üzemideje és közlekedési 

gyakorisága nem módosul. A pontos bevezetési dátumról a BKK a későbbiekben ad tájékoztatást. 
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